

## 科技让生活更美好

●杨启跃 lg2112091 河南理工大学附属小学六(2)班

科技使人进步。现在人们的衣、食、住、行都离不开科技,款式多样的衣物、产量充沛的粮食、高耸入云的摩天大楼、快捷舒适的高铁、通话便利的通信设备,这些都让我们的生活变得更美好。

交通便利靠科技。从前,在没有先进的交通工具时,人们的出行方式仅局限于乘坐马车,速度缓慢,路途颠簸,舒适感极差。而如今,飞驰的车辆、快捷的高铁、高效的飞机能让人们在短时间内平稳又舒适地到达目的地,极大地丰富了人们的出行方式,提高了人们的生活水平,从而提升了人们的幸福感。

通信快捷靠科技。从前,人类还没有把手机发明出来时,人与人之间的交流只能依靠邮递员费时费力送信来实现,一旦遭遇紧急事件,传送的

信息就容易被耽搁,从而造成严重的后果。现在,手机、平板、电脑等便利的通信设备在互联网的加持下,极大地提高了人们传递信息的速度,我们只需要对着手机说句话,按一下“发送”键,信息就会飞往全球各地了。

解放双手靠科技。爸爸、妈妈工作了一整天回家后,早就疲惫不堪了,往往没有额外的时间和精力做家务。此时,最实用的扫地机器人就派上用场了,只需要使用手机连接互联网,按一下“清扫”键,它就从充电桩上脱离下来,开使工作,它尽职尽责地清扫着地面,你看,它所到之处一尘不染。完成任务以后,它又回到充电桩上积蓄能量,为下一次清扫工作做好准备。

科技发展给人们的生活带来翻天覆地的变化,让人们的生活更美好!

## 特别的“小伙伴”

●连梓灏 ms2205601  
马村区实验学校三(5)班

从小,我就特别喜欢小动物,对小狗更是情有独钟。我的妈妈却对动物很反感,所以我们家里从来没有养过宠物。终于,在我的软磨硬泡下,用三个100分换来了一个特别的“伙伴”——小元宝,它是一只可爱的小狗。

元宝全身雪白,脖子上戴着一个大红色的项圈,上面还系着一个金色的小铃铛,可好看了。它的眼睛圆溜溜的,就像是一对黑得发亮的宝石。它的四肢特别灵活,上下楼梯对它来说简直不费吹灰之力。如果不是因为我的体重,我真想骑着它上楼。它最与众不同的地方当属小尾巴了,别的小狗的尾巴或长,或短,或粗,或细,但它的竟然是卷的,而且卷了足足有两个圈儿呢!

元宝特别喜欢玩皮球,虽然我们觉得枯燥无味,但它好像乐在其中。有一次,我们一起玩时,妹妹不小心把皮球踢到了汽车底下,元宝回头时没有看到皮球,就开始对着妹妹汪汪直叫,吓得妹妹立马钻到我的怀里。妹妹自知理亏,赶紧去给元宝拿了它最爱吃的火腿肠,还小心翼翼地喂到它嘴里,生怕元宝咬她。你看,我不仅要照顾他们俩,还得做他们的和事佬呢!

元宝的到来为我的生活增添了不少乐趣。朋友们,你喜欢我的小元宝吗?

(指导老师:孙冰冰)

## 愉快的课间

●贺文奇 gx2111002  
马村工小三(2)班

星期三下午,当听到清脆的下课铃声时,我们像离弦的箭一样飞跃到操场上。我们开心快乐的大课间活动开始了,有的踢足球,有的跳绳,有的捉迷藏,而我在和小伙伴一起玩“老鹰捉小鸡”的游戏。

我们一共10个人,其中一个同学自告奋勇当“老鹰”,而我就当“鸡妈妈”。当“小鸡们”抓好前面人的衣服时,我们就开始了“战争”。

“老鹰”瞪着眼睛,“张牙舞爪”地向“小鸡们”扑了过来,我镇定自若,临危不乱,大声喊:“抓紧了!”边喊边展开双臂,拦住“老鹰”的去路,就这样,“老鹰”往哪里跑我就往哪里拦。突然,“老鹰”猛一掉头,小鸡们也随着我急忙掉头,可仍然有一只“小鸡”不小心掉队了,“老鹰”看见后飞快地向她跑了过去,眼看就要捉住她了,顿时我的心里怦怦直跳,心想这下完了,她要被“老鹰”捉到了,千钧一发之际,我迅速跑去抓住了“老鹰”的衣服,这只“小鸡”趁机回到了队伍中。“老鹰”功亏一篑,非常失望。

有同学说:“这哪是‘老鹰’捉‘小鸡’,都成了‘母鸡’捉‘老鹰’了。”同学们都哈哈大笑起来……

丁零零……上课铃响了,我们就这样度过了一个愉快的课间。

## 紧张好玩的游戏

●杨启宇 zg2301003 马村区张弓学校四(1)班

每到周末写完作业,我就会和朋友们去玩游戏。我们玩的游戏可多了,你要问我最喜欢玩什么游戏,那就是紧张又好玩的“鬼抓人”游戏。

“鬼抓人”游戏一般要四到十个人才可以玩,玩法是一个人扮“鬼”,其他人躲起来,“鬼”抓住谁,谁就和他一起抓,直到所有人都被抓,“鬼”才算胜利。

有一次,我和几个朋友一起玩“鬼抓人”。游戏开始了,“鬼”是小昇,小昇开始数数了,数到十他就开始抓人了。要知道小昇的速度快到惊人,其他朋友急忙逃跑,谁也不想被抓。小胖跑到了一个楼道里,皮皮也不甘落后躲到远处的一辆汽车后面。就在我想要躲到哪里时,小昇就来这边抓人了,吓得我只好躲在黑黑的墙角。小昇首先排查楼道,因为他知道每次玩游戏,总有人会躲在楼道。躲在里面的小胖听到了小昇的脚步声,一动也不动,甚至连呼吸都不敢了,但他还是被抓住了。

现在两个人抓,我心跳得飞快,忽然,小胖的目光好像转移到了我这边,他朝我的方向走来,我在心里不断默念着“看不见我,看不见我”。他们竟然发现了皮皮,现在三个人抓,我的心跳更快了。他们找了一会儿,没发现我,又去其他地方找了。

就在我刚刚松了口气的时候,他们又卷土重来了,这次他们非常仔细,连车底下都不放过,最终我还是被抓住了。游戏结束了,我们玩得满头大汗,开怀大笑。

这就是我喜欢的“鬼抓人”游戏,既刺激又好玩。(指导老师:何金良)



新棉衣

●赵筠捷 ms2205170 马村区实验学校三(七)班

## 中国梦 航天梦

●韦凯 jdl202209152  
焦东路小学二(13)班

小时候,妈妈告诉我,祖国的名字叫“中国”。上学后,老师告诉我,中国是个文明古国、礼仪之邦,有着五千年的文明历史。作为一名少先队员,我想大声说出:我爱你,中国!

我爱你延绵不断的万里长城;我爱你奔腾不息的长江黄河;我爱你冉冉升起的五星红旗;我爱你自强不息的中国航天人!

杨利伟叔叔的首次飞天,圆了中国几千年的航天梦;景海鹏叔叔的三次飞天,弘扬了中华民族艰苦奋斗、开拓创新的航天梦,让中国的航天梦更加完美!

他们在我幼小的心灵中埋下一颗梦想的种子:我梦想祖国更加富有、更加强大;我梦想祖国更加和谐、更加文明;我梦想祖国农村和城市同样美;我梦想祖国的天更蓝、水更清;我梦想成为一名科学家,为祖国的航天事业增砖添瓦。



公鸡

●张芊诺 jdl202209326 焦东路小学三(11)班



小鲤鱼跳龙门

●李可馨 jy202206187 解东一小二(3)班